
 
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 10-01-2026 

BVC 16:00 UUR 

Aanwezig:  

Namens het bestuur: Robert Jansen sr., Jan Kees Hofker, Ed van Veen, Tjerk de Blaauw, 

Alexander Goes, Hester Westerhof en Evert Eggink. 

Namens de kascommissie: Jasper de Zwart, Annemarie Eldering-Heldens 

Leden: 11  

 

1.Opening 

Robert Jansen sr. opent de vergadering om 16.00 uur. Jan Kees Hofker neemt het 

voorzitterschap van de vergadering op zich gezien de omstandigheden. Evert Eggink 

wordt benoemd tot notulist vanuit zijn rol als secretaris. 

Jan Kees Hofker refereert aan het afgelopen seizoen, waarin er op meerdere vlakken 

positieve resultaten (sportief en evenementen) zijn behaald met dank aan de vele 

vrijwilligers.  

 

2. Notulen ALV 14 december 2024 

Er zijn geen vragen en of opmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 

 

3. Financieel jaarverslagen vereniging en stichting 2024/2025 

Jan Kees Hofker presenteert de cijfers van de stichting en de vereniging. Beiden met 

mooi positief resultaat. Hij geeft wel aan het resultaat, niet de problematiek van 

agendpunt 9 kan oplossen.  

Hij licht kort toe waarom BVC bestaat uit zowel een stichting als een vereniging. Dit 

was in het verleden een gebruikelijke constructie voor verenigingen, voornamelijk 

vanwege fiscaliteit.  

 

4. Verslag van de kascommissie over 2024/2025 

De Kascommissie, bestaande uit Robert Bon, Jasper de Zwart en Annemarie 

Eldering-Heldens, heeft geen onregelmatigheden  of onjuistheden vastgesteld. Wel 

heeft de commissie twee aandachtspunten naar voren gebracht:  

1. Vervanging kunstgrasvelden. Hiervoor is momenteel slechts beperkt een deel 

beschikbaar. 

2. Bezetting van het bestuur, met name gericht op de rol van penningmeester en de 

focus op financiën. 

Robert Bon is vandaag afwezig, vast in verkeer. Het bestuur bedankt de Kascommissie 

voor hun inzet en neemt de twee aandachtspunten over. Het eerste punt komt nog 

aan de orde in agendapunt 9. 

 

 



 
 

5. Goedkeuring jaarrekening vereniging en stichting 2024/2025 

De ALV geeft unaniem goedkeuring. 

 

6. Benoeming kascommissieleden. 

Jasper de Zwart en Annemarie Eldering-Heldens worden herbenoemd als 

kascommissieleden. Robert Bon zijn termijn loopt af en wordt hiermee 1e 

plaatsvervangend lid. Voor de vacante positie biedt Anton Jansen zich aan en de ALV 

geeft hier unaniem goedkeuring aan. Hiermee is de kascommissie goed bezet.  

 

7. Vaststelling van de begroting vereniging en stichting 2024/2025. 

Jan Kees Hofker licht de begroting toe. Gezien onzekerheden o.a. subsidies is het 

behoudend begroot.  

Evelyn Higler vraagt over de mogelijkheid van trainingsleden als extra 

inkomstenbron. Namelijk voor oudere jeugd een lidmaatschapsvorm om ze te 

behouden als leden voor de vereniging. Evert Eggink stelt dat we daarom dit op de 

vorige ALV mee hebben genomen in het contributie regelement. Voor deze categorie 

is het dan aan de jeugdcommissie om dit aan te kunnen bieden. Dit kan ook gelden 

voor seniorenleden, met bijv. walking footbal, 7x7 etc. 

Kort ter sprake komt de contributie inningen naar voren. Eind februari verwachten 

we een scherper beeld te hebben van de uiteindelijke wanbetalers en de reden 

hiertoe.  

Hierna wordt de begroting vastgesteld door de ALV. 

 

8. Bestuursleden vereniging en stichting 

Tijdens de vergadering is de invulling en zittingstermijnen van de bestuursposities 

besproken. Er wordt specifiek aandacht gevraagd voor de nog openstaande positie 

van penningmeester, zowel binnen het bestuur van de vereniging als van de stichting. 

Hoewel er een oproep wordt gedaan aan de aanwezigen om mogelijke kandidaten 

voor te dragen, komt er vanuit de vergadering geen kandidaat naar voren. Het 

bestuur vraagt iedereen nogmaals om binnen hun eigen netwerk na te denken over 

geschikte personen voor deze functie maar ook voor eventuele andere functies 

binnen de vereniging. 

De ALV stemt in met de voorgestelde samenstelling van het bestuur inclusief 

herbenoeming van Robert Jansen sr., Tjerk de Blaauw, Jan Kees Hofker en Ed van 

Veen. 

 

9.  De velden en het clubhuis 

 



 
Jan Kees Hofker licht de situatie rondom de kunstgrasvelden en clubhuis toe. Er is een 

rapport gemaakt voor de komende vervanging van de kunstgrasvelden (toplaag). Deze 

vervanging zal over 1,5 jaar of later plaats moeten vinden (KNVB keuring). Clubhuis 

vervanging is nodig maar staat los van de onderstaande problematiek. 

BVC heeft niet de middelen/lees reserve om de vervanging te bekostigen. De kosten van 

vervanging zijn enorm gestegen. Er is een innovatieve tender vanuit Haarlem en 

Amsterdam. Ca.280 velden, kunnen we voor alternatieven niet bij aanhaken. Indicatie 

600k per veld, stand vandaag.  

29 januari (2026) neemt gemeente Bloemendaal een besluit over meerjaren subsidie. As 

woensdag 14/01 zal er een delegatie van het bestuur aanwezig zijn bij de 

commissievergadering van de gemeente. Onzekerheid bestaat er nog over de hoogte van 

de gelden en toekomst A-status. Nu indicatief 1/3 van de kosten en onvoldoende om de 

vervanging te bekostigen uit de huidige middelen. Daarom zal het komen met een extra 

ALV in Maart. Anton Janssen geeft aan dat in het verleden de gemeenteraads 

verkiezingen een rol hebben gespeeld. Suggestie om de verkiezingen (18maart) mee te 

nemen in de tijdslijn en strategie, oa opzoeken publiciteit. Anton Janssen geeft aan 

helaas de ALV te moeten verlaten, maar wilt het bestuur complimenteren over de 

positieve berichten die er de ronden gaan over de gang van zaken op BVC. 

Er wordt onderling gesproken over scenario’s en of we alle kunstgrasvelden wel nodig 

hebben. Met de huidige bezetting van de velden. Gezien training icm verlichting zijn de 

velden noodzakelijk. Jan Kees Hofker vraagt aan de ALV wie er zouden willen meedenken 

met de kunstgrasvelden. Ido Sharon, Evelyn Higler en Jasper de Zwart bieden zich aan.  

 

10.  De contributies en indexering. 

​ De ALV geeft akkoord aan het voorstel van het bestuur. 

 

11. Voetbalbeleidsplan update 

Alexander Goes bespreekt de behaalde resultaten en de toekomstige ontwikkelingen.  

Annemarie Eldering-Heldens vraagt of er blijvend aandacht kan blijven voor ook de 

breedte sport. Soms lijkt het verschil tussen selectie of verschillende vlakken groot. 

De aanwezige jeugdcommissieleden en bestuur erkennen dat dit een belangrijk 

aandachtspunt is en blijft. We zijn een vereniging voor iedereen. Er zijn meerdere 

momenten om iedereen zo goed mogelijk te blijven betrekken en de juiste bagage te 

geven. Het is soms wel op teamniveau verschillend waarin de betrokkenheid van een 

ieder een grote rol speelt. 

 

de ALV. Komend jaar zal er een bijdrage worden gegeven aan een robotmaaier en 

voor de organisatie van het Jan Woortman Toernooi. 

 

 



 
12. Jubileum BVC Bloemendaal 125 jaar 

Hester Westerhof licht het aankomende 125-ste jubileum toe met een tijdlijn. 

Hiervoor kunnen we meerdere vrijwilligers gebruiken en roept de ALV op om zich aan  

te melden of binnen hun netwerk dit te promoten.  

 

13. Sportief en veilig 

Evert Eggink geeft een update over de commissie Sportief en veilig. Deze 

ondersteunen het bestuur over VOG beleid, waarborgen 

vertrouwenscontactpersonen en revisie sportiviteitscode. 

Er zijn wnkele individuele incidenten dit jaar waar het bestuur bij betrokken is 

geweest. Er zijn geen royementen. 

Tevens heeft het bestuur het voornemen om een AED cursus in het komend halfjaar 

te organiseren. 

14. Vrienden van Bloemendaal. 

Ed van Veen geeft namens de Vrienden van Bloemendaal een stand van zaken. Er 

wordt benadrukt dat de Vrienden er is voor de gehele vereniging. Er wordt 

opgemerkt dat ze los staan van BVC en geen verantwoording hoeven af te leggen op 

de ALV. Komend jaar zal er een bijdrage worden gegeven aan de nieuwe robotmaaier 

en ondersteuning aan ons Jan Woortman Toernooi. 

 

15. Rondvraag 

Er zijn geen rondvragen, waarna de ALV wordt gesloten. Het bestuur bedankt 

iedereen voor zijn actieve participatie en nodigt de aanwezigen uit aan de bar voor 

een afsluitende borrel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


